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SOLUCIONES De ANTECEDENTES DE LA REVOLUCION RUSA

1. ¢Quién era el zar?

Desde el punto de vista politico, todo el poder recae en al
figura del zar, el cabeza de un gobierno absolutista al mas puro

estilo francés.

En el zar se concentran todo tipo de poderes y es considerado

como el representante de dios en la tierra.

2. ¢ Cuales fueron los principales partidos politicos que pedian una

constitucion democratica?

Los socialrevolucionarios, el partido constitucional-demdcrata

y el partido socialdemaocrata.
3. ¢ Cudl era el partido liberal Ruso?
El partido constitucional-demdcrata.

4. ¢Cuales eran las principales industrias en Rusia antes de la

revolucion?
La del carbdn, el petréleo y la téxtil
5. ¢ COmo era la sociedad rusa antes de la revolucion?

La sociedad rusa era extremadamente desigual donde las
clases sociales eran consideradas inmutables; era un tipo de

sociedad que ya habia sido abolido por la revolucion francesa.

Estamos hablando de una gran parte de la poblacion analfabeta
paralos cuales la Unica salvacion era la fe en la Iglesia.
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6. ¢ Qué provoco la abolicion de la esclavitud?

La abolicién de la esclavitud provocé que muchas personas
vivieran en peores condiciones como hombres libres que como

esclavos de sefiores rusos.

La abolicion de la esclavitud hizo gue muchos rusos pudieran
abandonar sus tierras y emigrar a nuevas ciudades, en especial
a Sant Petersburgo, la cual era la ciudad que presenté un
crecimiento industrial vertiginoso. Pero esto no mejor6 la
calidad de la vida de aquellos que buscaban una nueva
oportunidad: pasaron de ser campesinos a jornaleros, y las

condiciones de trabajo eran nefastas.

Copyright © unProfesor.com 2015 Todos los Derechos Reservados
Puede ser libremente copiado para uso personal o para el aula.



